

ENGLISH

Welcome to the Kronaby® family.
We are delighted to introduce you
to a new era of watchmaking.



- 1. Download the Kronaby® app**
- 2. Sign in/create account**
- 3. Connect and set up your watch**

For hints and help visit:
<https://kronaby.com/gb/content/6-how-it-works>

General handling information

Many components in our movement are made of metal, so magnetic fields may temporarily disrupt their functioning, or even cause a total stop. We strongly recommend you not to place the watch on devices with a magnetic field such as microwaves, refrigerators, speakers, etc.

If the battery (CR3032) in your watch is completely discharged, there is a risk of leakage and that may damage the movement. We recommend that you have the battery replaced immediately at a Kronaby® certified dealer, whom can pressure test the watch's water resistance.

You should avoid exposing your watch to extreme temperatures of above 55°C or below 0°C. Also, avoid sudden changes in temperature, for example in a sauna or when diving into cold water after direct exposure to the sun. Sudden and extreme temperature changes can cause condensation on the inside of the glass.

Even if your watch is water resistant, in order to avoid water penetration, which could damage the movement, it is imperative not to use the pushers when the watch is in contact with water.

In order to use this connected hybrid watch it needs to have regular connection to a smartphone.

Please go to <https://kronaby.com/gb/content/8-faq> for more information

Warranty information

FESTINA LOTUS S.A. (Kronaby®) warrants that for a period of two (2) years, as from delivery of the product, that the product(s) included in the package are free from defects in material and workmanship under normal use.

This is a voluntary manufacturer's warranty. It provides rights separate to the rights provided by consumer law, including, but not limited to those relating to non-conforming goods. Anima's limited warranty benefits are in addition to, and not instead of, rights provided by consumer law.

Should your watch require warranty service, please contact the authorized Kronaby® dealer who sold you the watch and provide them with your international warranty card or proof of purchase. If work is done under the warranty, the Kronaby® dealer or service centre may to the extent permitted by law charge for postage and handling. Non-warranty service is done at an appropriate charge by the

authorized Kronaby® retailer of your choice. In the event of repair, the watch, watch parts or bracelet/strap may be replaced with equivalent parts.

The Kronaby® warranty does not cover:

- Sapphire crystal or battery life.
- Failure caused by fire, earthquake, and other natural disasters.
- Failure resulting from an improper service modification.
- Damage resulting from improper handling, lack of care, accidents, or normal wear and tear.
- Alteration of the colour and/or material of non-metallic straps and chains, such as leather, textile, rubber.
- Kronaby® will not repair damaged leather products. We will only replace them if the conditions of the warranty are met. This warranty is void if the leather product has been damaged by accident, negligence, unauthorized service or other factors not due to defects in materials or workmanship or if a valid receipt is not included.
- Water damage unless marked water-resistant and the damage is not the result of misuse.
- Any work done by an unauthorized third party.
- Even for products submitted within the valid warranty period, repair costs that would normally be covered by the terms of the warranty may be charged in cases where information about the distributor or place of purchase is missing or incomplete.
- Claims covered by any extra warranty that may be provided by the seller.
- A watch that was not originally purchased from an authorized Kronaby® retailer.
- Software Embedded in the Kronaby® device, the Kronaby® application, the software in the Kronaby® cloud, or any services thereof

Warranty will be void if the Kronaby® watch is not equipped with a Kronaby® certified battery such as the Panasonic CR 3032. Please refer to <https://kronaby.com/gb/content/21-battery> for latest listing of certified batteries.

For hints, help and latest revision of this guide visit: kronaby.com

Important information

This product is not a medical device and should not be used to diagnose or treat medical conditions.

Do not disassemble the watch, there are no serviceable parts inside the watch.

Do not allow small children to play with the device as small parts may come loose and pose a choking hazard.

Do not use this transmitting device near sensitive medical equipment without requesting permission.

If you have electronic medical implants, do not use this device without consulting medical expertise first.

Batteries, WARNING

Risk of fire and burns. Do not recharge, disassemble, heat above +55 degrees C or incinerate. Keep battery out of reach of children and in original package until ready to use. Dispose of used batteries promptly. Never put batteries in mouth. Swallowing may lead to serious injury or death. If ingested, immediately seek medical attention.

Questions? Please visit our FAQ page for more information <https://kronaby.com/gb/content/8-faq>

Radio frequency exposure

Your Kronaby® device is equipped with a radio transmitter and receiver of Bluetooth™ Low Energy type, operating in the frequency range 2400 to 2500 MHz. Its radiated output power is far below exposure limits set by national authorities such as the FCC, IC, European Council and international health agencies.

Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE



The symbol on the product or its packaging indicates that this product must not be disposed of with your other household waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by handing it over to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. The separate collection and recycling of your waste equipment at the time of disposal will help conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment. For more information about where you can drop off your waste for recycling, please contact your local authority, or where you purchased your product.

CE EC Declaration of Conformity

FESTINA LOTUS S.A. hereby declares that our product Kronaby® watch of model BT001/
BT002/BT003/BT003NFC is in compliance with the RE Directive 2014/53/EU. Full text of the
Declaration of Conformity is available at <https://kronaby.com/gb/content/2-legal>

FRANÇAISE

Bienvenue dans la famille Kronaby®.
Nous sommes heureux de vous faire entrer
dans la nouvelle ère de l'horlogerie.



- 1. Télécharger l'app Kronaby®**
- 2. Connection/Créer un compte**
- 3. Appairer et configurer votre montre**

Pour conseils et assistance, voir:
<https://kronaby.com/fr/content/6-comment-ca-marche>

Informations générales d'utilisation

Notre mouvement est principalement composé de métal. De ce fait, les champs magnétiques peuvent en empêcher temporairement le fonctionnement, voire l'arrêter totalement. Nous vous recommandons fortement de ne pas placer la montre sur des appareils émettant un champ magnétique (micro-ondes, réfrigérateurs, haut-parleurs, etc.).

Si la pile (CR3032) de votre montre est complètement déchargée, elle risque de couler et d'endommager le mouvement. Nous vous recommandons de faire immédiatement remplacer la pile par un revendeur Kronaby® agréé, qui pourra également tester l'étanchéité de la montre.

Évitez d'exposer votre montre à des températures extrêmes (supérieures à 55 °C ou inférieures à 0 °C). Évitez également les variations brusques de température, par exemple dans un sauna ou en plongeant dans l'eau froide après vous être exposé au soleil. Les changements de température brusques et extrêmes peuvent provoquer l'apparition de condensation sur la face intérieure du verre.

Même si votre montre est étanche, vous ne devez pas utiliser les poussoirs sous l'eau, ce afin d'éviter toute pénétration d'eau, qui endommagerait le mouvement.

Pour utiliser cette montre hybride connectée, elle doit disposer d'une connexion régulière avec un smartphone

Pour plus d'informations, rendez-vous sur <https://kronaby.com/fr/content/8-faq>

Informations de garantie

FESTINA LOTUS S.A. (Kronaby®) garantit que le ou les produits inclus dans le conditionnement sont exempts de tout défaut de matériau ou de fabrication pendant deux (2) ans à compter de la livraison du ou des produits, sous réserve d'une utilisation normale.

Cette garantie constructeur est volontaire. Elle prévoit des droits complémentaires aux droits figurant conditionnement, y compris, sans toutefois s'y limiter, en matière de marchandise non conforme. Les avantages offerts par la garantie limitée d'Anima viennent en supplément, et non en remplacement, des clauses prévues par les droits du consommateur.

Pour tout service après-ventes sur votre montre, veuillez contacter le revendeur Kronaby® agréé auprès duquel vous avez acheté la montre et lui fournir votre carte de garantie internationale ou une preuve d'achat.

Si des réparations doivent être effectuées pendant la période de garantie, le revendeur Kronaby® ou le centre de services peut vous facturer l'expédition et la manutention, dans les limites autorisées par la loi. Les services hors garantie sont assurés par le revendeur Kronaby® agréé de votre choix, moyennant paiement. En cas de réparation, la montre, ses composants ou le bracelet peuvent être remplacés par des pièces équivalentes.

La garantie Kronaby® ne couvre pas :

- le verre saphir ou l'autonomie de la pile ;
- toute défaillance provoquée par un incendie, un tremblement de terre, ou toute autre catastrophe naturelle ;
- toute défaillance résultant d'une modification de service inadéquate ;
- tout dommage provoqué par une mauvaise utilisation, une négligence, un accident ou l'usure normale ;
- l'altération de la couleur et/ou du matériau des bracelets et boucles non métalliques (par exemple en cuir, en tissu ou en caoutchouc) ;
- la réparation par Kronaby® des produits en cuir endommagés ; nous les remplacerons uniquement si les conditions de garantie sont remplies. Cette garantie est caduque si le produit en cuir a été endommagé suite à un accident, une négligence, une réparation non autorisée ou tout autre élément non lié à un défaut de matériel ou de main-d'œuvre, ou si aucun reçu valide n'est fourni.
- tout dommage causé par l'eau, sauf si le produit est estampillé étanche et que le dommage ne résulte pas d'une mauvaise utilisation ;
- tout travail effectué par un tiers non autorisé ;
- même pour les produits remis pendant la période de garantie valide, les coûts de réparation

qui seraient normalement couverts par les termes de la garantie et qui peuvent être facturés si les informations relatives au distributeur ou au lieu d'achat sont manquantes ou incomplètes ;

- les réclamations couvertes par toute autre garantie fournie par le vendeur ;
- toute montre non achetée auprès d'un revendeur Kronaby® agréé.
- Logiciel intégré dans l'appareil Kronaby®, l'application Kronaby®, le logiciel dans le cloud Kronaby®, ou tout autre service de ce type

La garantie sera annulée si la montre Kronaby® n'est pas équipée d'une pile certifiée Kronaby® telle que la Panasonic CR 3032. Veuillez consulter le site <https://kronaby.com/fr/content/21-batterie> pour obtenir la liste la plus récente des piles certifiées.

Pour obtenir des conseils, de l'aide et la dernière révision de ce guide, rendez-vous sur : kronaby.com

Informations importantes

Ce produit n'est pas un dispositif médical et ne doit pas être utilisé afin de diagnostiquer ou de traiter une affection médicale.

Veuillez ne pas démonter la montre. Aucun composant de la montre ne nécessite d'entretien. Ne laissez pas de jeunes enfants jouer avec l'appareil : de petites pièces pourraient se détacher et créer un risque d'étouffement.

N'utilisez pas ce système de transmission à proximité d'équipements médicaux sans autorisation préalable.

Si vous portez des implants médicaux, n'utilisez pas cet appareil sans demander l'avis d'un médecin.

Piles, AVERTISSEMENT

Risques d'incendies et de brûlures. Ne pas recharger, démonter, chauffer à plus de 55 degrés Celsius, ni incinérer. Conserver la pile hors de portée des enfants et dans son emballage d'origine jusqu'à son utilisation. Mettre les piles usagées au rebut rapidement. Ne jamais placer la pile dans

la bouche. L'avalé pourrait entraîner des blessures graves ou la mort. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin.

Des questions ? Pour plus d'informations, rendez-vous sur notre FAQ à l'adresse <https://kronaby.com/fr/content/8-faq>.

Exposition aux radiofréquences

Votre produit Kronaby® est équipé d'un récepteur et d'un transmetteur radio de type Bluetooth™ Low Energy, qui fonctionne dans la gamme de fréquences 2 400 à 2 500 MHz. Sa puissance de sortie rayonnée est largement inférieure aux limites d'exposition définies par les autorités nationales telles que le FCC, l'IC, le Conseil européen et les organismes de santé internationaux.

Déchets d'équipements électriques et électroniques, WEEE



Le symbole figurant sur le produit ou son emballage indique que ce produit ne doit pas être mis au rebut avec les ordures ménagères. Il est de votre ressort de déposer vos déchets d'équipements à un point de collecte agréé pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques. La collecte et le recyclage séparés de vos déchets d'équipements au moment de leur mise au rebut permettra de préserver les ressources naturelles et d'assurer un recyclage protégeant la santé humaine et l'environnement. Pour plus d'informations sur les lieux où vous pouvez déposer vos déchets à recycler, veuillez contacter les autorités locales ou le vendeur de votre produit.

CE Déclaration CE de conformité

Par la présente, FESTINA LOTUS S.A. déclare que notre montre Kronaby® du modèle BT001/BT002/BT003/BT003NFC est conforme à la Directive RE 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité est <https://kronaby.com/fr/content/2-legal>

ESPAÑOL

Le damos la bienvenida a la familia Kronaby®.
Estamos encantados de introducirle en una
nueva era en la fabricación de relojes.



- 1. Descargar la app de Kronaby®**
- 2. Registrar/crear cuenta usuario**
- 3. Conectar y configurar reloj**

Para consejos y ayuda visitar:
<https://kronaby.com/es/content/6-como-funciona>

Información general sobre manipulación

Muchos componentes de nuestro mecanismo están fabricados con metal, de modo que es posible que los campos magnéticos interrumpan de manera temporal su funcionamiento, o incluso provocar una detención total. Recomendamos encarecidamente no colocar el reloj sobre dispositivos con campo magnético como microondas, frigoríficos, altavoces, etc.

Si la batería (CR3032) de su reloj está completamente descargada, existe un riesgo de fuga que podría dañar el mecanismo. En este caso recomendamos sustituir inmediatamente la batería en un distribuidor certificado por Kronaby®, donde se podrá realizar una prueba de presión para comprobar la resistencia del reloj al agua.

Debe evitar la exposición del reloj a temperaturas extremas por encima de 55 °C o por debajo de 0 °C. Asimismo, evite los cambios repentinos de temperatura, por ejemplo en una sauna o al bucear en agua fría tras una exposición directa al sol. Los cambios de temperatura extremos y repentinos pueden producir condensación en el interior del cristal.

Incluso si su reloj es resistente al agua, no utilice los botones cuando el reloj entre en contacto con el agua para evitar la entrada de agua, ya que podría dañar el mecanismo.

Para poder usar este reloj híbrido conectado, debe disponer de una conexión a un smartphone.

Visite <https://kronaby.com/es/content/8-faq> para obtener más información.

Información acerca de la garantía

FESTINA LOTUS S.A. (Kronaby®) garantiza que durante un periodo de dos (2) años a partir de la entrega del producto, los productos incluidos en el embalaje están libres de defectos de materiales y de mano de obra en condiciones de uso normales.

Esta es una garantía voluntaria del fabricante. Proporciona derechos aparte de los suministrados por la legislación para la defensa de los consumidores, incluidos, entre otros aquellos relacionados con bienes defectuosos. Las ventajas de la garantía limitada de Anima son complementarias y no sustituyen a los derechos proporcionados por la legislación para la defensa de los consumidores.

En caso de que su reloj requiera una reparación que cubra la garantía, póngase en contacto con el distribuidor de Kronaby® autorizado donde adquirió su reloj y proporciónese su tarjeta de garantía internacional o una prueba de compra.

Si se realiza algún trabajo dentro de la fecha de garantía, es posible que el distribuidor Kronaby® o el centro de reparaciones realice cargos en concepto de portes y manipulación en la medida que la legislación lo permita. Las reparaciones no cubiertas por la garantía correrán a cargo del cliente y las realizará un distribuidor de Kronaby® autorizado. En el caso de reparación, es posible que el reloj, sus piezas o la pulsera/correa se sustituyan por piezas equivalentes.

La garantía de Kronaby® no cubre:

- Cristal de zafiro o vida útil de la batería.
- Fallo causado por incendios, terremotos y otros desastres naturales.
- Fallo debido a una modificación llevada a cabo durante una reparación realizada por una persona no autorizada.
- Daños como consecuencia de una manipulación inadecuada, una falta de cuidado, accidentes o del desgaste natural.
- Alteración del color o del material de correas y cadenas no metálicas, como por ejemplo de cuero, tela o goma.
- Kronaby® no reparará productos de cuero dañados. Solo los sustituiremos si se cumplen las condiciones de la garantía. Esta garantía quedará anulada si el producto de cuero se ha dañado por accidente, negligencia, reparación realizada por una persona no autorizada o debido a otros factores que no tienen su origen en defectos de los materiales o de mano de obra, o bien si no se incluye un recibo válido.
- Daños ocasionados por el agua, salvo que el producto cuente con una marca que lo identifique como resistente al agua y el daño no se haya producido por un uso inadecuado.
- Cualquier trabajo realizado por un tercero no autorizado.
- Incluso en el caso de productos enviados dentro del periodo válido de garantía, es posible que los costes de reparación, que normalmente estarían cubiertos por los términos de la garantía, corran a cargo del cliente en aquellos casos en los que no se proporcione información sobre el distribuidor

- o lugar de compra o esta no sea completa.
- Las reclamaciones cubiertas por cualquier garantía adicional que el vendedor haya podido proporcionar.
- Relojes no adquiridos originalmente a través de un distribuidor Kronaby® autorizado.
- El software integrado en el dispositivo Kronaby®, la aplicación Kronaby®, el software de la nube de Kronaby® ni cualquier servicio que esta albergue

La garantía se anulará si el reloj Kronaby® no está equipado con una pila certificada por Kronaby®, como el modelo Panasonic CR 3032. Consulte la lista más reciente de pilas certificadas en la dirección <https://kronaby.com/es/content/21-bateria>.

Para obtener sugerencias, ayuda y la última versión revisada de esta guía, visite: kronaby.com

Información importante

Este producto no es un dispositivo médico y no se debe utilizar para diagnosticar o tratar problemas de salud. No desmonte el reloj, no hay piezas reparables en su interior.

No deje que niños pequeños jueguen con el dispositivo, ya que las piezas pequeñas se pueden aflojar y provocar asfixia.

No utilice este dispositivo de transmisión cerca de equipos médicos sensibles sin antes solicitar permiso. Si tiene implantes médicos electrónicos, no utilice este dispositivo sin antes consultar con un médico.

Baterías, ADVERTENCIA

Riesgo de incendio y quemaduras. No las recargue, desmonte, caliente por encima de 55 °C ni incinere. Mantenga la batería fuera del alcance de niños y en su embalaje original hasta que esté listo para su uso. Deshágase de las baterías utilizadas inmediatamente. No se meta las baterías en la boca. No se las trague, ya que pueden producir lesiones graves o la muerte. En caso de ingerirlas, busque atención médica inmediatamente.

¿Tiene alguna duda? Visite nuestra página web de preguntas y respuestas para obtener más información: <https://kronaby.com/es/content/8-faq>

Exposición a radiofrecuencia

Su dispositivo Kronaby® está equipado con un transmisor y receptor de radio de Bluetooth™ de baja energía que funciona en el rango de frecuencia de 2400 a 2500 MHz. Su potencia de salida irradiada está muy por debajo de los límites de exposición establecidos por autoridades nacionales como la FCC, el IC, el Consejo Europeo y los organismos de salud internacionales.



Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, WEEE

El símbolo que figura en el producto o en su embalaje indica que este producto no se debe eliminar junto con sus otros residuos domésticos. En su lugar, es su responsabilidad deshacerse de su equipo de desecho dejándolo en un punto de recogida para el reciclado de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos. La recopilación y el reciclaje por separado de su equipo de desecho en el momento de su eliminación ayudarán a conservar los recursos naturales y a garantizar su reciclaje de manera que proteja el entorno y la salud humana. Si desea obtener más información sobre dónde puede dejar sus residuos para reciclarlos, póngase en contacto con su autoridad local o con el distribuidor al que compró el producto.

CE Declaración CE de conformidad

PESTINA LOTUS S.A. declara que nuestro reloj Kronaby® (modelos BT001/BT002/BT003/BT003NFC) cumple con la Directiva 2014/53/EU sobre equipos radioeléctricos. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en <https://kronaby.com/es/content/2-aviso-legal>